


Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj:08-2653/2
Podgorica, 7. novembar 2014. godine

 CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	7. XI, 20. 12. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-72/14-39/2
VEZA:	
EPA:	382 XXV
SKRAĆENICA:	PRILOG:

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Vlada Crne Gore, na sjednici od 6. novembra 2014. godine, razmotrila je Izvještaj o radu Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost u 2013. godini s Finansijskim izvještajem za 2013. godinu i Izvještaj o izvršenoj reviziji finansijskih iskaza Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost u 2013. godini nezavisnog revizora MV „Konsalt“ d.o.o. Podgorica, koje je dostavilo Ministarstvo za informaciono društvo i telekomunikacije.

S tim u vezi, Vlada na Finansijski izvještaj Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost za 2013. godinu daje sljedeće

MIŠLJENJE

Uvidom u dostavljeni Finansijski izvještaj Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost u 2013. godini utvrđeno je da je Agencija u 2013. godini ostvarila ukupne prihode u iznosu od 4,70 mil €, dok su ukupni rashodi ostvareni u iznosu od 4,11 mil €. Agencija je poslovnu 2013. godinu završila sa dobiti u iznosu od 0,59 mil €, koji će se, shodno odredbama Zakona o elektronskim komunikacijama („Službeni list CG“, broj 40/13), prenijeti u budžet Crne Gore.

U izvještaju nezavisnog revizora konstatovano je da je Agencija za poslovnu 2013. godinu završila sa dobitkom u iznosu od 0,72 mil €. Razlika između prikazanog neto rezultata Agencije i nezavisnog revizora nastala je iz različite metodologije obračuna dobiti.

U pomenutom izvještaju nezavisnog revizora skrenuta je pažnja na činjenicu da Pošta Crne Gore ima potraživanje od Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost u iznosu od 6,15 mil € po osnovu kog je pokrenula upravni spor.

Navedeno potraživanje odnosi se na pokriće deficita univerzalne poštanske usluge. Naime, odredbama Zakona o poštanskim uslugama („Službeni list CG“, broj 57/11) predviđeno je da se gubici u obavljanju

univerzalne poštanske usluge obezbjeđuju iz kompenzacionog fonda Agencije i sredstava Agencije.

Imajući u vidu da pomenuti problemi oko naplate deficita univerzalnog servisa u prethodne tri godine ugrožavaju poslovanje Pošte Crne Gore, Vlada je mišljenja da je neophodno hitno preduzeti mjere u cilju rješavanja istih.

GENERALNI SEKRETAR

Žarko Šturanović

